

## Informace o akcích Senior klubu – září 2024

Září pro nás začalo nečekaně akčně – v brožuře magistrátu „Brněnské dny pro seniory“ byly totiž zveřejněny všechny naše pravidelné klubové akce, i když zahájení některých jsme předpokládali později. A tak už v pondělí 2.9. se u společenského sálu se mnou sešly zájemkyně o cvičení včetně několika nových tváří – vzhledem k horku jsme se domluvili na odložení cvičení, ale zájem byl potěšující a potvrdila ho i účast 17 cvičenek následující pondělí.

Na poprázdňinové posezení s kávou, zákuskem a sklenkou vína v úterý 3.9. přišlo do klubovny 23 nedočkávaných hostů, těšících se na vzájemné setkání a popovídání si. Čtvrteční vycházka poté byla už třetí akcí prvního zářijového týdne a společné posezení a popovídání u piva, vídeňské kávy a preclíků na zahrádce Sherwoodu přilákalo více než dvacítku účastníků a opět přišlo i několik „nováčků“ – počasí nám přálo ... ☺

V druhém týdnu proběhly akce v klubovně – po přehlídce zábavných i vzdělávacích videí, kolujících po internetu, to byla velmi zajímavá cestopisná přednáška nové lektorky paní Milady Nox Zemanové o Portugalsku – přilákala dvacítku posluchačů a můžeme se těšit na další v říjnu ... ☺

Vzhledem k časně uzávěrce už toho víc neuvedu a tak kromě obvyklých akcí, uvedených v programu na této stránce, bych rád pozval zejména seniory na **sousedské setkání u klubovny ve středu 2.10.** (podrobnosti v letáku), připravované ve spolupráci s pracovníky a aktivisty KVICu, a na pravděpodobně poslední letošní **zájezd do sklípku v Nechorech 31.10.** – přihlášky do 24. října.

Těm, kteří neměli možnost se seznámit s posledními Informy, připomínám, že aktuální informace o naší činnosti je nutno hledat na webu <https://www.kvicvinohradybrno.cz/senior-klub/> a fotografie z klubových akcí pak pod tlačítkem „Fotogalerie“ nebo přímo na webech <https://senior-klub.rajce.idnes.cz/> a <https://eu.zonerama.com/SeniorklubBrno-VinohradyBzenecka19/1370138> - omlouvám se za tyto komplikace a za to, že informace nejsou na jednom místě, ale jsou to důsledky rozhodnutí, které ovlivnit nemohu ... ☺

Program i další informace a fotografie z historie Senior klubu zatím ještě stále najdete na webu [www.vinohrady.brno.cz/organizace/senior-klub](http://www.vinohrady.brno.cz/organizace/senior-klub), novější informace pak na webu <https://www.kvicvinohradybrno.cz/senior-klub/> nebo v době akcí v klubovně na Bzenecké 19 (viz program).

Ing. Luděk Hodbod'

[luhod@seznam.cz](mailto:luhod@seznam.cz) , tel. 602 169 899